TAXI upozornenie 

Po dlhých rokovaniach a po preukázaní konkrétnych príkladov zo zahraničia napr. z Portugalska, sa podarilo presadiť aj do našej legislatívy postavenie vozidiel taxislužby ako vozidiel verejného dopravcu. 

Schválením možnosti využívania  vyhradených jazdných pruhov vozidlami taxislužby, by sa mali zlepšiť poskytované služby. Mala by sa zvýšiť aj disciplinovanosť a zodpovednosť ich vodičov, nakoľko budú pod zvýšenou kontrolou polície, ale aj motoristickej verejnosti.
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(24) K značke č. C 24a:

Značka Vyhradený jazdný pruh (č. C 24a) označuje jazdný pruh vyhradený napríklad pre vozidlá pravidelnej verejnej dopravy, ako sú autobusy alebo trolejbusy, a jeho situovanie vo vzťahu k ostatným jazdným pruhom; vyhradený jazdný pruh pre vozidlá pravidelnej verejnej dopravy môžu používať okrem vozidiel pravidelnej verejnej dopravy aj vozidlá taxislužby zriadené na prepravu osôb. Značka č. C 24a sa používa najmä so značkami č. V 1a, č. V 2a alebo so značkou č. V 14 s príslušným nápisom na ceste (BUS). V priestore križovatky sa vyhradený jazdný pruh označuje iba príslušnými vodorovnými značkami. Ak vyhradený jazdný pruh je vyhradený len na určitý čas, tento čas sa uvádza v spodnej časti značky č. C 24a.
(27) K značke č. IP 20b:

Značka Stanovište taxi (č. IP 20b) informuje o stanovišti taxíkov, kde zastavenie a státie vozidiel je dovolené len pre vozidlá taxislužby. Okrem času, v ktorom je stanovište taxi určené, môžu na takto označenom stanovišti zastaviť a stáť aj vodiči iných vozidiel, ak to nie je zakázané.
